

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ  
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΤΡΙΤΗ 9 ΜΑΪΟΥ 2023**

## ΠΡΑΚΤΙΚΑ

### ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

### ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 9<sup>ης</sup> ΜΑΙΟΥ 2023

ΗΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ - ΩΡΑ: 09:55

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

#### ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Κοπελούσος Χρήστος, Λέκκας Αθανάσιος, Τάφας Ηλίας, Γεωργιάδης Βασίλειος, Ανεμογιάννης Γεώργιος.

#### ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κουτσάκης Μιχαήλ, Γρετζελιάς Παντελής, Ουσταμπασίδης Ιωάννης.

#### ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Υποβολή εισήγησης στο Δ.Σ. για την 2η αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2023.
2. Υποβολή εισήγησης στο Δ.Σ. για την 1η Αναμόρφωση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.), ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας του Δήμου, οικ. έτους 2023.
3. Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης και βαθμολόγησης τεχνικών προσφορών για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση μελέτης για την ανάπτυξη του Άλσους Δήμου Νέας-Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» (Α.Μ. 98/2021).

4. Έγκριση 2ου πρακτικού (αιτιολόγησης προσφορών) του έργου: «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ, ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΟΔΟΥ ΛΑΡΝΑΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ. 243Β ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ» (Α.Μ. : 99/2021) και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.
5. Αποδοχή ποσού 79.790,00 ευρώ Β' δόσης 2023 επιχορήγησης ΥΠ.ΕΣ. για κάλυψη λειτουργικών δαπανών στις Σχολικές Επιτροπές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου, κατανομή ποσού και εξειδίκευση σχετικών πιστώσεων, βάσει της αριθ. 2/2023 απόφασης – εισήγησης της ΔΕΠ.
6. Ενημέρωση και λήψη απόφασης επί της αριθ. 3499/23 απόφασης Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (υπόθεση ανακοπής Μ. Στάη κατά του «Πράσινου Ταμείου» και του Δήμου για αναγκαστική κατάσχεση δικαιώματος κυριότητας ακινήτου επί της οδού Λευκάδος 13 - Ν.Φ.) (επανεισαγωγή).

### **ΘΕΜΑΤΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια – υπηρεσία - εργασία «ΞΕΧΟΡΤΑΡΙΑΣΜΑ ΆΛΣΟΥΣ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΚΟΠΗ – ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΕΡΩΝ ΧΟΡΤΩΝ ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, ΚΟΠΗ ΞΕΡΩΝ ΧΟΡΤΩΝ – ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ» (Α.Μ. 6/2023) και ανάδειξη οριστικού αναδόχου.
2. Τροποποίηση αριθ. 51/2021 απόφασης Οικ. Επιτροπής περί ορισμού διαχειριστών στους τραπεζικούς λογαριασμούς του Δήμου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής. Παίρνουμε παρουσίες, ο κ. Κωνσταντινίδης παρών, ο κ. Τάφας παρών, ο κ. Κοπελούσος παρών, ο κ. Κουτσάκης απουσιάζει και αναπληρώνεται από ο κ. Λέκκα παρών, ο κ. Ανεμογιάννης παρών, ο κ. Γρετζελιάς απών, ο κ. Γεωργιάδης παρών, ο κ. Ουσταμπασιδής απών.

Υπάρχει απαρτία ξεκινάμε τη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής. Έχουμε δυο θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης «Έγκριση της υπ' αριθμ. 11609 ....».

**1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια – υπηρεσία - εργασία  
«ΞΕΧΟΡΤΑΡΙΑΣΜΑ ΆΛΣΟΥΣ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΚΟΠΗ – ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΕΡΩΝ ΧΟΡΤΩΝ ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, ΚΟΠΗ ΞΕΡΩΝ ΧΟΡΤΩΝ – ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ» (Α.Μ. 6/2023) και ανάδειξη οριστικού αναδόχου»**

**2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Τροποποίηση αριθ. 51/2021 απόφασης Οικ. Επιτροπής περί ορισμού διαχειριστών στους τραπεζικούς λογαριασμούς του Δήμου»**

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Από εμένα ναι και στα δύο, τα έχω διαβάσει. Και για το ξεχορτάρισμα έπρεπε να είχε γίνει ήδη, έχουμε αργήσει και για το 2<sup>ο</sup> που είναι διαχειριστικό, είναι για το διαχειριστή, έχει μείνει η απόφαση του '21 έπρεπε να είχε γίνει κι αυτό.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Ποια είναι τα εκτός ημερήσιας, με συγχωρείτε δεν τα έχω διαβάσει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το ένα είναι για την κοπή των χόρτων και το άλλο είναι οι διαχειριστές των τραπεζικών λογαριασμών του Δήμου.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Στην κοπή των χόρτων ψηφίζω παρών.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Το 1<sup>ο</sup> έπρεπε να είχε έρθει εδώ και δυο τρεις μήνες, αντιλαμβάνομαι ότι δεν είχαμε προϋπολογισμό, αλλά από την άλλη είναι κάτι το οποίο είναι εξαιρετικά επείγον, μην πάθουμε καμιά πλάκα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη απαντήσατε ακριβώς έτσι είναι, χωρίς προϋπολογισμό υπάρχει μια δυσλειτουργία και τα γρανάζια του Δήμου

δυστυχώς δεν μπορούν να λειτουργήσουν με τον τρόπο που θέλουμε όλοι. Σε κάθε περίπτωση μου λέτε τα αποτελέσματα κ. Πλέσσα;

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Είναι ομόφωνα και τα δύο, ένα παρών από τον κ. Τάφα στο ξεχορτάρισμα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 1<sup>ο</sup> και το 2<sup>ο</sup> θέμα αποσύρονται κ. Ανεμογιάννη.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Γιατί Δήμαρχε;

(Διαλογικές συζητήσεις)

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Απέχετε και στα δύο;

**Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ:** Εγώ απέχω και στα δύο, δεν είχαν έρθει.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Και μια αποχή στο καθένα από τον κ. Γεωργιάδη.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει έχουμε και μια αποχή στο καθένα εκ των δύο εκτός ημερήσιας από τον κ. Γεωργιάδη, κ. Ανεμογιάννη.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Εντάξει. Εγώ ρωτάω τώρα για την ημερήσια διάταξη γιατί ουσιαστικά φαντάζομαι ότι είναι η 1<sup>η</sup> αναμόρφωση που είναι ουσιαστικά ο προϋπολογισμός του Δήμου για το '23 γιατί αποσύρεται. Δηλαδή θα πάει 6<sup>ος</sup> μήνας και δεν θα έχουμε προϋπολογισμό; Φτάσαμε στα μισά της χρονιάς.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Για το θέμα του προϋπολογισμού απαντά ο κ. Κωνσταντινίδης, για το άλλο θέμα απαντώ εγώ.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Για τον προϋπολογισμό κ. Ανεμογιάννη δεν είναι έτοιμη η Υπηρεσία θα είναι έτοιμη περίπου σε μια εβδομάδα για την αναμόρφωση και θα το φέρουμε πολύ σύντομα. Απλώς δεν ήταν απολύτως έτοιμη και δεν θέλαμε να σας προκαταβάλλουμε να έρθει ένα θέμα δέκα λεπτά πριν τη συνεδρίαση. Δεν είμαστε έτοιμοι ακόμη, θα είμαστε έτοιμοι όμως πάρα πολύ σύντομα.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Πάμε στον 6<sup>ο</sup> μήνα και δεν θα έχουμε προϋπολογισμό. Δηλαδή η μισή χρονιά χωρίς προϋπολογισμό.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συμπληρώνω σε αυτό ότι ο έλεγχος που ήρθε όχι μόνο στο δικό μας Δήμο, περίπου 80-100 Δήμους της χώρας ουσιαστικά στόμωσε τις Υπηρεσίες του Δήμου και οι περισσότεροι ακριβώς επειδή ήταν οικονομικός ο έλεγχος είχαν πέσει πάνω στο κλιμάκιο αυτό, με αποτέλεσμα τα δικά μας θέματα να πάνε αρκετά πίσω.

Δηλαδή ειδικά το θέμα του ελέγχου τον τελευταίο ενάμιση μήνα, από αρχές Μαρτίου, αυτό κάποιες Υπηρεσίες του Δήμου που ήταν σημαντικές για τις αναμορφώσεις, δηλαδή Έσοδα, Ταμεία όλα αυτά πραγματικά δημιούργησαν ένα ανάχωμα και μια δυσλειτουργία.

Ως προς το 2<sup>ο</sup> θέμα, ως προς το θέμα της Λάρνακος Γιώργο...

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Δεν είναι η Λάρνακος, είναι το ΟΠΔ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συγνώμη.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Και κάτι που ξέχασα να πω και το ξεχάσαμε όλοι, συγχαρητήρια στην ΑΕΚ για τη μεγάλη επιτυχία.

(Διαλογικές συζητήσεις)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το ΟΠΔ συμπαρασύρεται από την αναμόρφωση κ. Ανεμογιάννη.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι συμπαρασύρεται από τον προϋπολογισμό, αλλά υπάρχει θέμα. Υπάρχει θέμα το οποίο ξεκίνησε από την επιστροφή του προϋπολογισμού και φαίνεται ότι δεν μπορεί να βγει αυτός ο προϋπολογισμός, είναι κάτι που σας είχα πει και στην Οικονομική Επιτροπή και κυρίως στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι ο προϋπολογισμός αυτός δεν προχωράει και δεν θα προχωρήσει.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Θα βγει κ. Ανεμογιάννη. Μας δυσκολεύει αλλά θα βγει. Μη συζητήσουμε τώρα γιατί είναι δύσκολος, είναι δύσκολος το έχουμε συζητήσει.

### **3<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης και βαθμολόγησης τεχνικών προσφορών για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση μελέτης για την ανάπτυξη του Άλσους Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» (Α.Μ. 98/2021)»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη το έχετε;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι το έχω, δεν έχω αντίρρηση είναι Επιτροπή του διαγωνισμού είναι τα συμπεράσματα που βγάζει η Επιτροπή, από εμένα είναι εντάξει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μας δυσκόλεψε αρκετά, πρέπει να το πούμε αυτό γιατί ουσιαστικά ένα τέτοιο μεγάλο έργο απαιτεί κοινοπραξίες.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Είναι μελέτη για την ανάπλαση του άλσους.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτό λέω και η μελέτη για την ανάπλαση εμπεριέχει τα πάντα, από τεχνικά μέχρι δεν ξέρω τι. Θεωρώ πως είναι μια μελέτη η οποία έχει έρθει σε κατάλληλο χρονικό σημείο, υπογράφεται από την Επιτροπή την κα Σγουράκη, την κα Κολοβού και τον κ. Τσίρκα. Ψηφίζουμε; Έχουμε κάτι να ρωτήσουμε ή να συζητήσουμε επ' αυτού; Όχι, ωραία.

#### **Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Εγώ είμαι υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γεωργιάδη;

**Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ:** Ναι και από εμένα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 3<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης και βαθμολόγησης τεχνικών προσφορών για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση μελέτης για την ανάπλαση του Άλσους Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» (Α.Μ. 98/2021)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Το 4<sup>ο</sup> θέμα αποσύρεται, θέλω γνωμοδοτήσεις από τη Νομική Υπηρεσία, είναι μια πάγια απαίτηση και του κ. Τομπούλογλου ειδικά σε αυτούς τους διαγωνισμούς που έρχονται σε μια τέτοια φάση να έχουμε γνωμοδοτήσεις. Επειδή το θέμα αυτό έχει προεκτάσεις οικονομικές και η γνωμοδοτική Επιτροπή ερμηνεύει κάποια πράγματα με ένα τέτοιο τρόπο που θα απαιτήσει προφανώς γνωμοδότηση, για μια εβδομάδα τραβάμε πίσω το θέμα για να έχουμε και γνωμοδότηση από την Νομική Υπηρεσία.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Εγώ δεν συμφωνώ με την απόσυρση, γιατί το διάβασα έπρεπε να προχωρήσει, θα το ψήφισα. Τέλος πάντων δεν συμφωνώ.

**Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ:** Και εγώ θα το ψήφισα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μια εβδομάδα ...

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Τέλος πάντων την ευθύνη την παίρνετε εσείς, αλλά δεν συμφωνώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Το διάβασα κι εγώ. Εγώ για να μπορέσω να αποφασίσω, θέλω με βάση τη διακήρυξη του διαγωνισμού να δω τις προσφορές τι υλικά προσέφερε ο καθένας και με τι ποσοστό έκπτωσης για να δω και τι υλικά είναι και τι έδωσε ...

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη αν μου επιτρέπετε, η Επιτροπή γνωμοδοτεί κατά τη γνώμη της γιατί αυτός που αιτιολόγησε για κάποια συγκεκριμένα υλικά έδωσε σωστή έκπτωση μεγαλύτερη ή μικρότερη έκπτωση και ο άλλος δεν είναι σωστός. Εγώ θέλω να τα δω όλα και τι κατέθεσαν και πως το αιτιολόγησαν. Δεν μας δίνεται η πληροφορία σε αυτή την εισήγηση. Ευχαριστώ.

(Κλειστά Πρακτικά)

### **5<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Αποδοχή ποσού 79.790,00 ευρώ Β' δόσης 2023 επιχορήγησης ΥΠ.ΕΣ. για κάλυψη λειτουργικών δαπανών στις Σχολικές Επιτροπές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου, κατανομή ποσού και εξειδίκευση σχετικών πιστώσεων, βάσει της αριθ. 2/2023 απόφασης – εισήγησης της ΔΕΠ»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Γεωργιάδης;

**Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 5<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Αποδοχή ποσού 79.790,00 ευρώ Β' δόσης 2023 επιχορήγησης ΥΠ.ΕΣ. για κάλυψη λειτουργικών δαπανών στις Σχολικές Επιτροπές Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου, κατανομή ποσού και εξειδίκευση σχετικών πιστώσεων, βάσει της αριθ. 2/2023 απόφασης – εισήγησης της ΔΕΠ» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**



**6<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Ενημέρωση και λήψη απόφασης επί της αριθ. 3499/23 απόφασης Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (υπόθεση ανακοπής Μ. Στάη κατά του «Πράσινου Ταμείου» και του Δήμου για αναγκαστική κατάσχεση δικαιώματος κυριότητας ακινήτου επί της οδού Λευκάδος 13 - Ν.Φ.)»  
(επανεισαγωγή)**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Με έχει ενημερώσει η κα Δρόσου, ήθελε να είναι εδώ αλλά έχει Δικαστήριο στον Άρειο Πάγο και δεν μπορούσε να είναι, από ό,τι με ενημέρωσε για να διευκρινίσουμε δυο θέματα που είχαμε την προηγούμενη φορά.

Όπως είχαμε πει και την προηγούμενη φορά το ποσό που όρισε το Δικαστήριο μετά από προσφυγή – ανακοπή της προσφεύγουσας είναι μια τιμή πρώτης προσφοράς για ένα πλειστηριασμό. Η κα Δρόσου μου είπε ότι δεν κρίνει απαραίτητο να προβεί ο Δήμος σε επιπλέον ένδικα μέσα, δεν έχει τα στοιχεία να αποδείξει ότι η τιμή πρώτης προσφοράς που όρισε το δικαστήριο δεν είναι σωστή και θεωρεί ότι αν θα κάνει ένδικα μέσα η προσφεύγουσα, τότε θα παρασταθεί ο Δήμος.

Ο Δήμος όμως μόνος του μου είπε ότι δεν υπάρχει λόγος να κάνει επιπλέον, να προσβάλλει ένδικο μέσο.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** (Ερώτηση εκτός μικροφώνου)

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Αυτό τι να πω τώρα.. ίσως να έπρεπε αλλά... Το καταλαβαίνω αυτό που λες.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Η πρακτική είναι όταν εισηγείται κάτι που έχει να κάνει με Δικαστήρια, έχουμε μια έγγραφη εισήγηση από τη Νομική Υπηρεσία. Είναι πάγια τακτική των ίδιων των δικηγόρων.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Ναι το ξέρω, εντάξει τι να πω τώρα.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Η κα Δρόσου σας μετέφερε κάτι και εσύ το μεταφέρεις εδώ, για εμένα δεν μου λέει τίποτα.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Ναι το καταλαβαίνω.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Έπρεπε να είναι εδώ η κα Δρόσου ή να είναι εδώ μια εισήγηση από τη Νομική Υπηρεσία και να λέει ότι εμείς πιστεύουμε και

κρίνουμε και να παραθέτει τα στοιχεία και τους λόγους γιατί δεν πρέπει να προχωρήσουμε.

**A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Δεν διαφωνώ μαζί σου, ίσως δεν αξιολογεί ότι είναι τόσο σημαντικό. Γιατί εδώ δεν πρόκειται για μια προσφυγή σε μια υπόθεση του Δήμου που χάνει ο Δήμος κάτι.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι αλλά εδώ δεν ψηφίζει η κα Δρόσου, ψηφίζω εγώ, εσύ και όλοι οι υπόλοιποι.

**A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Καλώς.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Εγώ το αξιολογώ και δεν δέχομαι με το προφορικό ειδικά από τη Νομική Υπηρεσία.

**A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Εντάξει έχεις δικαίωμα να μη το δέχεσαι.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Πιστεύω να καταλαβαίνεις τι λέω.

**A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Καταλαβαίνω απολύτως.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Οτιδήποτε μικρό ή μεγάλο έρχεται πάντα με μια γραπτή εισήγηση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σε κάθε περίπτωση καλό είναι να υπάρχουν αυτές οι γραπτές εισηγήσεις από τη Νομική Υπηρεσία.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Αν θέλεις, επειδή είναι και οικονομικό το αντικείμενο εγώ στην τελική φοβάμαι για καταλογοισμό. Να έρθει αύριο – μεθαύριο ένας στη Διοίκηση και να μου πει «ρε Ανεμογιάννη, τι ψήφισες;».

**A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Καλώς. Εγώ μετέφερα αυτά που μου είπε η κα Δρόσου ...

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Και τι θα στηρίξω; Μου είπε ο Κωνσταντινίδης που του είπε η Δρόσου;

**A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Εντάξει Γιώργο το καταλαβαίνω δεν διαφωνώ μαζί σου, σου λέω δεν μπορούσε να είναι εδώ γι' αυτό και μου είπε αυτά που σας είπα.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Δεν είναι δεν είναι εδώ, είναι ότι δεν υπάρχει κάτι γραπτό από τη Νομική Υπηρεσία. Είναι θέμα της Νομικής Υπηρεσίας.

**A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Το κατάλαβα.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Μια γραπτή εισήγηση ότι δεν.... Και ζητώ να αποσυρθεί.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Να αποσυρθεί εκ νέου για εισήγηση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μισό λεπτό, νομίζω αύριο λήγει η προθεσμία ...

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Αν αποφασίσετε για έφεση.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Ή θα κάνουμε έφεση ή το κάνουμε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γιατί να μην κάνουμε έφεση;

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Ας κάνουμε έφεση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γιώργο;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Από τη στιγμή που δεν έχω κάτι γραπτά από τη Νομική Υπηρεσία να στηριχτώ, ναι να κάνουμε έφεση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Εγώ επειδή μίλησα με τη Νομική Υπηρεσία θα ψηφίσω παρών.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γεωργιάδη;

**Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ:** Δήμαρχε, είχες πει την προηγούμενη φορά ότι θα μιλήσεις με το Πράσινο Ταμείο. Δεν έχουμε κάτι από εκείνους;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Έχω πληροφόρηση σε αυτό επίσης προφορική, μου είπε η κα Δρόσου ότι το Πράσινο Ταμείο ούτε παρέστη στην προηγούμενη δίκη και εκείνο φαίνεται ότι δεν την αξιολογεί, δεν παρέστη και δεν ξέρω αν θα παραστεί και εκ νέου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία, προχωράμε σε έφεση εμείς για να είμαστε... Από τη στιγμή που δεν υπάρχει έγγραφη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας θα προχωρήσουμε σε έφεση.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Νομίζω και ο νόμος λέει ότι πρέπει όλα τα δικαστικά μέσα για να διασφαλίσουμε τα συμφέροντα του Δήμου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι και μια απόφαση που έχουμε πάρει από την 1<sup>η</sup> Οικονομική Επιτροπή του '19 ...

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Το λέει ο νόμος Δήμαρχε, δεν διαχειριζόμαστε τα χρήματα, ούτε τα δικά μου ούτε τα δικά σου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία, παρών ψηφίζει ο κ. Κωνσταντινίδης επειδή έχει μιλήσει με την κα Δρόσου.

**Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ:** Ναι και έχω πειστεί ότι δεν απαιτείται η άσκηση ένδικου μέσου.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Όλοι οι άλλοι υπέρ της έφεσης;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι και ο κ. Ανεμογιάννης.

Το 6<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Ενημέρωση και λήψη απόφασης επί της αριθ. 3499/23 απόφασης Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (υπόθεση ανακοπής Μ. Στάη κατά του «Πράσινου Ταμείου» και του Δήμου για αναγκαστική κατάσχεση δικαιώματος κυριότητας ακινήτου επί της οδού Λευκάδος 13 - Ν.Φ.» εγκρίνονται **ΟΜΟΦΩΝΑ** και καταγράφεται ένα παρών.

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ. Λύεται η συνεδρίαση, καλή συνέχεια σε όλους.

**ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**

**ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**

**ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**